



УКРАЇНА
САРАТСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я

Про внесення змін до рішення селищної ради від 24 березня 2021 року № 177 - VIII
«Про затвердження Переліків першого та другого типів об'єктів оренди
комунальної власності Саратської селищної територіальної громади»

Керуючись статтями 26, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до Закону України «Про оренду державного та комунального майна» від 03.10.2019 року № 157-IX, Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.06.2020 року № 483 «Деякі питання оренди державного та комунального майна», селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести до рішення селищної ради від 24 березня 2021 року № 177 – VIII «Про затвердження Переліків першого та другого типів об'єктів орендикомунальної власності Саратської селищної територіальної громади» такі зміни:

1.1. Доповнити Додаток 1 «Перелік першого типу об'єктів комунальної власності Саратської селищної територіальної громади, що підлягають передачі в оренду на аукціоні» до рішення наступними позиціями, згідно Додатку 1 до цього рішення.

2. Відділу земельних відносин, капітального будівництва, житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування, інвестицій, майнових питань та благоустрою виконавчого комітету селищної ради забезпечити опублікування цього рішення на веб-сайті Саратської селищної ради та в електронній торговій системі.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію селищної ради з питань земельних відносин та охорони довкілля, комунального господарства, будівництва та підприємницької діяльності.

Селищний голова

В.Д. Райчева

15 березня 2024 року
№ 1477 - VIII

Додаток 1
до рішення селищної ради
від 15 березня 2024 року
№ 1477 - VIII

Доповнення до Додатку 1 «Перелік першого типу об'єктів комунальної власності Саратської селищної територіальної громади, що підлягають передачі в оренду на аукціоні» до рішення селищної ради від 24 березня 2021 року № 177 – VIII «Про затвердження Переліків першого та другого типів об'єктів орендикомунальної власності Саратської селищної територіальної громади»

Доповнити додаток 1 до рішення наступними позиціями:

№ з/п	Найменування закладу	Найменування об'єкту (Будівля, приміщення, частина приміщення, за номером згідно експлікації, вид діяльності)	Площа (кв.м.)	Адреса (місце розташування об'єкту)
68	Комунальне підприємство «Саратська центральна лікарня»	Частина вестибюлю(для розміщення кавового апарату)	1,5	68200, Одеська обл., Білгород-Дністровський район, смт. Сарата, вул. Соборна 2А, корпус 1, перший поверх
69	Адміністративна будівля селищної ради	Частина фойє (для розміщення кавового апарату)	2,0	68200, Одеська обл., Білгород-Дністровський район, смт. Сарата, вул. Вернера Крістіана, 84, перший поверх

Селищний голова

В.Д. Райчева